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ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Nedjelja, 14. 12. u 9:00: Grupa br. 1. 
Nedjelja, 14. 12. u 11:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 21. 12. u 9:00: Grupa br. 3.
Nedjelja, 21. 12. u 11:00: Grupa br. 4.
Molio bih ministrante da budu redo-
viti za ministriranje prema rasporedu 
koju donosimo u župnom listu.

ČITAČI
Nedjelja, 14. 12. u 9:00:
Nikola Kordić, Sara Čule.
Nedjelja, 14. 12. u 11:00:
Mihael Marijanović, Lana Kordić.
Nedjelja, 21. 12.  u 9:00:
Nikolas Begić, Lana Čule.
Nedjelja, 21. 12.  u 11:00:
Dominik Bevanda, Marta Milorad.
Čitači, svoja nedjeljna čitanja može-
te preuzeti u župnom uredu. Ako ne 
možete prema rasporedu čitati onda 
nađite svoju zamjenu. 

ČIŠĆENJE CRKVE
Antonija Čule (Franje), Vinko Čule  
(Zukin), Ivan Čule (Nedjeljka). Molio 
bih da se crkva i novi wc očiste u su-
botu, 20. prosinca.

Hvala svima na čišćenju crkve.

KARITAS I KRUH SVETOG ANTE
Andrija Vidačak 20, Zoran Bevanda 

20, N.N. 20, N.N. 40, Mateo Ćorić 10, 
Ivica Božić 20, N.N. 10, N.N. 10.
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 17. 11. 2025. godine. 

DAROVATELJI ZA CRKVU 
I REDOVINU

N.N. 120, Dragan Pehar 50, Romeo 
Tomić 200, N.N. 120, Davor Puce 
(Ilije) 120, Mario Puce (Davora) 120, 
Jure Ereš (Slavka) 120, Zora Ereš 
(Slavka) 120, Slavko Božić (Ivana Gr-
gina) 120, Vidan Božić (Ivana) 120, 
Ivica Tomić (Vidana) 120, Mirko Čule 
(Stojkin) 150, Julio Vrebac 120, Pero 
Begić (Ilije) 120, od sprovoda + Ilije 
Džebe 150 €, Ana Blažević 50, N.N. 
70, Robert Marijanović (Anđelka) 70 
€, N.N. 100, Adriano Božić (Mire) 60 
€, od sprovoda + Tihomira Kordića 
200, N.N. 1000, Obitelj Schneider 
600.  
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 23. 11. 2025. godine. 
Svim darovateljima iskrena hvala!

ZIMSKE KVATRE 
Tjedan od 8. do 13. prosinca 2025., 
je zimski kvatreni tjedan u kojem su 
kršćani pozvani na intenzivniju moli-
tvu te djela pokore i ljubavi. Tjedan je 
posvećen kršćanskoj dobrotvornosti i 
zahvaljivanju za Božja dobročinstva.
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OBAVIJEST MLADENCIMA
Molio bih sve buduće mladence koji planiraju sklopiti sakrament ženidbe u 
2026. godini, u našoj župoj crkvi, da prijave termin vjenčanja. Isto tako molim 
sve buduće mladence da se na vrijeme prijave i sudjeluju na predbračnom 
tečaju, koji je obvezan za našu biskupiju, kako to ne bi odgađali za zadnje 
dane pred vjenčanje. Termine tečajeva kroz iduću godinu imate na našoj in-
ternetskoj stranici.

NEDJELJA CARITASA
Treća nedjelja došašća, 14. prosinca 2025., je nedjelja Caritasa u Bosni i Her-
cegovini. Na taj dan će se u svim crkvama služiti sveta Misa za potrebite i pri-
kupljat će se milostinja za Caritasove programe. Pozivamo vas da se, u skladu 
sa svojim mogućnostima, uključite u prikupljanje potrebite pomoći.

BOŽIĆNA ISPOVIJED STARIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH ŽUPLJANA 
Najavljujem Božićnu ispovijed starih, bolesnih i nemoćnih župljana prema slje-
dećem rasporedu:
- Ponedjeljak, 15. prosinca od 8:30: Sretnice i Podgorje, poći ću sa Sretnica. 
- Utorak, 16. prosinca od 8:30: Selišta i Krivodol, polazim sa Selišta.
- Srijeda, 17. prosinca od 8:30: Čula, poći ću od Džeba.
Ukoliko ima netko novi, tko se do sada nije ispovijedao kod kuće, molio bih da 
mi se prijavi.

PUČKA BOŽIĆNA ISPOVIJED 
Božićna ispovijed za cijelu župu bit će u subotu, 20. prosinca i to u dvije sku-
pine: 
- prva skupina: od 16:00, sv. Misa po završetku ispovijedi;
- druga skupina: od 18:00, sv. Misa po završetku ispovijedi. 
Molim vas da se u što većem broju odazovete na ove ‘’velike ispovijedi’’ kada
će biti dovoljan broj svećenika. Nemojte ostavljati ispovijed za zadnje dane.

NOVI ČLANOVI ŽUPNOG PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA
Odlukom našeg biskupa Petra u svim župama naše biskupije bit će u nedjelju, 
21. prosinca, predstavljanje članova navedenih vijeća za vrijeme pučke Mise 
te dodijela pisanih mandata koje biskup Petar dostavlja. 
Članovi Pastoralnog župnog vijeća su: Željko Čule, Željko Marijanović, Kreši-
mir Božić, Mario Puce, Slaven Bevanda. 
Članovi Ekonomskog župnog vijeća u našoj župi su: Vjekoslav Pušić, Danijela 
Ćorić i Vilim Zovko.
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RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 8. prosinca
 	 Bezgrješno začeće BDM
 6:00	 Mario Džeba za + Janju, 
	 Blagu, Maru, Nikolu 
	 i ostale ++ iz obitelji

 Utorak, 9. prosinca 
 6:00 	 Marko Marić za + Marka, 
	 Anicu, Anđu, Franju 
	 i ostale ++ iz obitelji
 	  
 Srijeda, 10. prosinca (kvatre)
 6:00 	 Zoran Bevanda za + Jakova, 	
	 Lucu, Franu, Maru 
	 i ostale ++ iz obitelji

 Četvrtak, 11. prosinca
 6:00	 Na nakanu
 	 Sretnice
 8:00	 Obitelj za + Ivana Bevandu
	 Prva godišnjica smrti
	  			    
 Petak, 12. prosinca  (kvatre)
 6:00	 Dragica Bevanda za + 
	 Bosiljka, Šimu, Peru, Ružicu 
	 i ostale ++ iz obitelji 
  
 Subota, 13. prosinca  (kvatre)
 6:00	 Adriano Božić za + Miru, 
	 Ljilju, Nikolu, Ljubicu 
	 i ostale ++ iz obitelji 
	  
 Nedjelja, 14. prosinca  
 	 Nedjelja Caritasa
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 15. prosinca 
 6:00	 Dragana Bevanda za + Maru,
	 Ivanku i ostale ++ 
	 iz obitelji Gadže
				  
 Utorak, 16. prosinca 
 	 Pobožnost škapulara
 6:00	 Drago i Zdenka Ereš za + 	
	 Vinka, Mandu, Ivana, Maru, 	
	 Maricu, Jozu, Ivana, Nedu, 	
	 Katu i ostale ++iz obitelji 
	 Ereš i Damjanović 		
	  
 Srijeda, 17. prosinca
 6:00	 Obitelj za + Milu, Jozefinu, 	
	 Gabrielu i ostale ++ 
	 iz obitelji Senkić 
 
 Četvrtak, 18. prosinca
 6:00	 Za + Nikolu i Maru Delić

 Petak, 19. prosinca
 6:00	 Ana Kordić za + Bojku, 
	 Andriju, Boška, Matiju 
	 i ostale ++ iz obitelji 
 
 Subota, 20. prosinca
 6:00	 Djeca za + Maru Raspudić
	
	 Božićna ispovijed
 16:00	 Mladen Božić za + Ivana, 
	 Matiju, Peru, Ružu, Katu 
	 i ostale ++ iz obitelji 
 18:00	 Na nakanu
  
 Nedjelja, 21. prosinca 
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod 

	

	 N	    7	 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA
	 P 	 8	 Bezgrješno začeće BDM
	 U	 9	 Valerija, Zdravka, Abel, Radmila
   S	 10	 Gospa Loretska, Julija
	 Č	 11	 Damaz, Damir, Danijel, Sabin
	 P	 12	 Gospa Guadalupska, Ivana F. C.
	 S	 13	 Lucija, Jasna, Svjetlana, Otilija

	

	 N	 14	 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
	 P 	 15	 Drinske mučenice, Jula 
	 U	 16	 Adela, Albina, Zorka, Ela, Hagaj
   S	 17	 Lazar iz Betanije, Izak, Jolanda
	 Č	 18	 Malahija, Gracijan Tourski
	 P	 19	 Anastazije, Urban V, papa
	 S	 20	 Amon, Eugen, Makarije

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Iz 11,1-10
Otpjevni ps.: Ps 72,1-2.7-8.12-13.17
2. čitanje: Rim 15,4-9
Evanđelje: Mt 3,1-12

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propo-
vijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite 
se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« 
Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija 
prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite 
put Gospodinu, poravnite mu staze!
Ivan je imao odjeću od devine dlake i 
kožnat pojas oko bokova; hranom mu 
bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k nje-
mu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica 
jordanska. Primali su od njega krštenje 
u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje gri-
jehe. Kad ugleda mnoge farizeje i sadu-
ceje gdje mu dolaze na krštenje, reče 
im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo 
upozorio da bježite od skore srdžbe? 
Donosite dakle plod dostojan obraćenja. 
I ne usudite se govoriti u sebi: ‘Imamo 
oca Abrahama!’ Jer, kažem vam, Bog iz 
ovoga kamenja može podići djecu Abra-
hamovu. Već je sjekira položena na ko-
rijen stablima. Svako dakle stablo koje 
ne donosi dobroga roda, siječe se i u 
oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom 
na obraćenje, ali onaj koji za mnom do-
lazi jači je od mene. Ja nisam dostojan 
obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom 
Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, proči-
stit će svoje gumno i skupiti žito u svoju 
žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasi-
vim.«                             Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Iz 35,1-6a.10
Otpjevni ps.: Ps 146,6c-10
2. čitanje: Jak 5,7-10
Evanđelje: Mt 11,2-11

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici 
doču za djela Kristova, posla svoje 
učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj 
koji ima doći ili drugoga da čekamo?« 
Isus im odgovori: »Pođite i javite 
Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi pro-
glédaju, hromi hode, gubavi se čiste, 
gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima 
se navješćuje Evanđelje. I blago 
onom tko se ne sablazni o mene.«
Kad oni odoše, poče Isus govori-
ti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u 
pustinju gledati? Trsku koju vjetar 
ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka 
u mekušasto odjevena? Eno, oni što 
se mekušasto nose po kraljevskim su 
dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti pro-
roka? Da, kažem vam, i više nego 
proroka. On je onaj o kome je pisano:
‘Evo, ja šaljem glasnika svoga pred 
licem tvojim da pripravi put pred to-
bom.’ Zaista, kažem vam, između ro-
đenih od žene ne usta veći od Ivana 
Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljev-
stvu nebeskom veći je od njega!«

 Riječ Gospodnja.


